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STUDENTS FEEDBACK FORM (2015-16) 

 
  Excellent Very 

Good 

Good Average Below 

Average 

A Academic, Learning & Evaluation 

1 Content of Syllabus of the courses 2 20 7 0 0 

2 Depth of the Syllabus 0 17 12 0 0 

3 Extent of Syllabus covered in the class 1 20 8 0 0 

4 Content of the Syllabus is as per Industrial 

Requirement 

1 6 16 6 0 

5 Delivery of syllabus in the class 0 19 8 2 0 

6 Use of teaching aids and ICT in the class to 

facilitate teaching 

2 12 8 6 1 

7 Student Teacher interaction 13 14 2 0 0 

8 Integration of Theory and Practical classes 1 13 8 3 1 

9 Condition of Lab equipment 6 8 4 2 6 

10 Participation in Co-Academic and Cultural 

events 

7 5 13 1 3 

11 Experience with college administrative 

staff 

4 11 11 3 0 

12 Timely announcement of the result 6 3 13 5 2 

13 Experience with timely availability of mark 

sheet 

6 6 3 6 8 

14 Experience with evaluation process 1 4 21 3 0 

B Infrastructure facilities 

1 Library Reading room facility 6 9 6 6 2 

2 Internet facility 4 5 7 2 11 

3 Sports facility 7 10 10 2 0 

4 Drinking water facility 5 6 8 2 8 

5 Washroom facility 6 6 11 5 2 

C Skill/Competence developed during course of study 

1 Your overall Academic experience 7 11 10 1 0 
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3. Content of the syllbus as per industrial requirement 
 

 

4. Delivery of the syllabus 
 

 

5. Use of Teaching aids and ICT in the Class to facilitate Teaching 
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6. Student Teacher interaction 

 

7. Experience with evaluation 
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